



庚子年正月初六
2020年1月30日
星期四

电子版:www.zjgrbb.com
电子信箱:zjgrxxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11435号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

众志成城
防控疫情

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

致敬! 最美坚守者 (一)

湖北小伙在余姚: 对家乡最长情的告白是留下来,冲上去!

本报讯 通讯员孙玉晶报道 “多亏了您大年初一来帮忙,我们才能如期生产,现在1万副护目镜已完成装箱,下午将送往武汉!”近日,当国网余姚市供电公司营销所长杨敏杰再次来到宁波吉丽医疗器械有限公司检查用电设备时,吉丽公司总经理苏洲洲表示感谢。

随着新型冠状病毒的传染途径进一步明晰,病毒可通过接触

这一途径传播受到关注。护目镜作为医生防御新型冠状病毒的重要“武器”,已成为短缺物资。

1月25日,大年初一。为满足抗击疫情的迫切需求,吉丽公司决定最晚于当天下午复工复产护目镜。要知道召集本地工人并不难,难的是公司的高配电工不在,生产线的电能质量无法保障,极易生产出废品,不仅浪费时间、原料,更无法满足防疫需要。思

来想去,苏洲洲想起节前来公司检查用电设备的杨敏杰。当时,杨敏杰承诺24小时手机开机,遇到任何用电问题都可以随时联系他。

“可听说杨所长不是余姚本地人,大年初一应该回家了吧。”苏洲洲试探着给杨敏杰打了电话。没想到杨敏杰半个小时后就到达现场。无功调节、电压测量……不一会儿,杨敏杰就为护

目镜生产线提供了可靠的高质量电源。

原来,杨敏杰是湖北孝感人。担任了5年营销所长的他,节假日都在值班岗位上度过。

之前的春节,他是将父母接来余姚团聚。但由于父母年岁渐长,今年他原本已请好假,计划腊月廿九返乡团聚。但当他得知余姚有几家防疫设备生产企业要无休抢产时,退掉了车

票。如今湖北疫情爆发,他非常担心家中年迈的父母,但他知道,做好防疫设备生产企业的电力支撑,才是他此刻能做的最大贡献。

“你们有用电问题再联系我,我还要去另一家生产红外

测温热像仪镜头的企业检查电力设备。”说完,杨敏杰又驱车赶往舜宇光学科技(集团)有限公司……

出征前递交入党申请书

衢州医务工作者写下“请战书”驰援武汉



“战士”出发

本报讯 毛朝阳、陈海林、王潘红报道 1月28日,衢州市派出第三批医疗队驰援武汉。他们是来自衢化的医务人员。在出征前,他们纷纷向党组织写下“请战书”,递交了入党申请书。

衢化医院5名出征的医务人员是李德生、吴彬彬、王凌波、汪维敏、赵郑琦。

1月27日,衢州市派出第二批医务人员驰援武汉。他们是来自衢州市中医院的叶燕飞、汪晓菲。在开往武汉的列车上,叶燕飞和汪晓菲分别向医院党组织递交了入党申请书。叶燕飞在她的入党申请书上写道:“亲爱的党组织:在我的周围有许多优秀共产党员在危难时刻挺身而出,冲锋陷阵。他们是我学习的榜样。今天,我有幸加入驰援武汉的医疗队,我一定不辱使命,不负重托,以自己的青春

和生命圆满完成组织交给我的光荣使命!请党组织考验我吧!”

为了能接受组织的挑选,许多医务人员纷纷向组织写了“请战书”。

王凌波说,我在重症监护室工作多年,熟悉重症抢救要点,而且又是男护士。我觉得我应该首当其冲,排在女同事前面,积极响应党的召唤,接过驰援武汉的接力棒!

赵郑琦,是这支医疗队里

最年轻的队员。她是在武汉读

的大学。对武汉的那份特殊感

情,让她觉得更加责无旁贷!

出征前,她还特意剪短了头发,

以便更有利于工作。

衢州市中医院院长廖晓方

无限感慨地说,怀着对党的信

仰和对人民的热爱,医院有太

多的医务工作者都写下了“请

战书”,时刻准备着,接受党和

人民的召唤!

最美的拥抱



本报讯 记者张浩星 通讯员王頔、王珍珍报道 日前,在G25沈海高速宁海收费站路口,一对医生夫妻紧紧拥抱,被路人抓拍到。

原来是丈夫袁巍巍当天下午4:00结束防疫工作后,驱车半小时看望坚守在宁海高速路口防疫点的妻子李鲤。看到妻子在冷风中,对过往所有车辆中的旅客开展医学检测,脸被冻得通红,情不自禁跑上去拥抱,给她温暖,并说道:“老婆,你辛苦啦。”李鲤被这

突如其来的一幕,感动得说不出话……

两人分属宁海县第一医院医疗健康集团深甽分院和北部医院,疫情防控工作启动以来,两夫妻分别在各自的防疫点开展医学检测。李鲤所在的高速路口车流量极大,她与另外一名同事从中午12时开始接手,连水都顾不上喝。袁巍巍立刻投入到她们的队伍,共同检测过往旅客,直到傍晚6时同事接班。

我省疫情防控工作第三场新闻发布会举行
**预计未来7~10天
新增病例数
增幅会逐步减少**

本报讯 记者张浩星报道 昨日,浙江省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作第三场新闻发布会举行,省卫生健康委副主任孙黎明,温州市副市长汤筱溪,浙江大学医学院附属第一医院感染科主任、博士生导师、主任医师盛吉芳介绍情况,并回答记者的提问。

孙黎明首先通报了我省最新疫情情况。2020年1月28日0~24时,浙江省报告新型冠状病毒感染的肺炎新增确诊病例123例,新增重症病例11例,新增出院病例2例。其中:新增确诊病例中,杭州市19例、宁波市3例、温州市54例、湖州市2例、嘉兴市3例、绍兴市12例、金华市6例、衢州市3例、舟山市2例、台州市18例、丽水市1例;新增重症病例中,杭州市6例、温州市1例、金华市1例、台州市1例、丽水市2例;新增出院病例中,温州市2例。

截至1月28日24时,浙江省累计报告新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例296例,重症病例42例;出院病例3例。温州疫情增长较快有几个原因:一是返温人员基数较大。温州在武汉经商、就学的有18万人左右。前期通过商会动员他们暂时不返温,但是排查出返温人员还是有3.3万人。发病增长和回温人员成正比。二是温州的排查工作越来越仔细。温州对于湖北回温人员加大排查和防控力度。采取了手机大数据、网格大摸底、人口大排查、宾馆大检查等手段,确保患病人员能被及时发现。三是监测速度在加快。如今,温州全市共有8家机构可以监测,并坚持及时全面向社会公开信息。

盛吉芳回答了治疗方面的情况。她介绍,救治方面,按县里轻症,市里重症,省里危重症的分类,转入相应医院集中收治,集中专家集中物资,提升救治的成功率。结合原本治疗禽流感和SARS的经验,在寻找有效的抗病毒治疗上着重下力气,得到了稳定控制的效果。

放弃和家人团聚

黄岩伊蔓工贸公司职工 春节赶制防护服

公司作为全省惟一一家生产防护服的企业,早在2003年抗“非典”时期,就是卫生部定点生产企业。

“接到通知时,我人还在湖州,就急忙连夜赶回来,原定初九开工,现在大年初一就得恢复生产。”黄岩伊蔓工贸有限公司总经理郑懿告诉记者。

就这样,郑懿果断放弃了和家人的团聚,立即赶回企业,部署工人回岗事宜。

昨天,负责生产线的曹主任告诉记者:“我年三十就来了,车间副主任倪敏燕本来想去临海陪伴父母,得知要加班后,就立即挨个电话通知车间人员,叫他们一起来上班。”

(下转第4版)

防控疫情

劳动者风采



乘客对列车服务竖起大拇指。

做细做全服务,传递疫情下的温暖

“你好车长,我们要到武昌去,这是我们的派遣证明……”

1月26日,K1258次列车上迎来了几位特别的乘客,他们是华中科技大学同济医学院的4位医生,均是90后,最小的一位还是刚刚毕业参加工作。“接到任务后,我们都马上报名了,读了这么久的书,学了这么多的医学知识,一定得派上用场。”

按照既定流程为他们做好体温测量和相关登记后,列车为他们安排了升级服务,并落实专人负责这些“最美逆行者”的饮食、卫生、安全。

“我由衷地从心里敬佩这些年轻人,他们是新一代的中国脊梁!”列车长李芳说:“我们能做的,就是为这些英雄提供最便利、满意的服务。”

“如果把这场疫情防控工作形容为一场战役,那么乘务员虽未能冲上前线拼搏,但是在列车这个‘阵地’上,大家坚守岗位不惧风险,守护每一位旅客的平安,对打赢这场防疫战作出了自己最大的贡献。”李芳说。

“本来还担心车站人流大现场会很乱,但是看到现场工作人员那么尽心尽责地对候车座椅进行消毒,卫生间内也都有消毒洗手液,车站一直播放着疫情防控知识,感觉我们一定能战胜这场疫情。”在温州站准备乘车去丽水的袁女士说。

1月25日,K1258次列车从达州站开出,11号乘务员孔松堂在巡视车厢时,发现一位女性旅客靠着窗户脸色有些难看,在新型冠状病毒感染的高峰期,孔松堂十分警觉,立刻上前询问情况。

旅客表示,自己有些头晕、发热,曾与武汉回来的亲戚有过接触。孔松堂赶紧用对讲机呼唤车长。当车长傅林琳立刻带着体温计前往现场,后为其测量体温为37.9℃。

傅林琳随即让旅客带至13车放空车厢进行隔离,并立即安

公司一位姓牟的管理人员告诉记者:“其实,我们早在1月17日就放假了,现在急需员工,是因为这次疫情的需要,因为我们主要生产防护服,这几天需求量很大,我们只好抢时间、抓生产,为打赢疫情防控阻击战出一份力。”据了解,黄岩伊蔓工贸有限公司总经理郑懿告诉记者。